

我国首支维和步兵营全部出征

昨从济南赴南苏丹,最后一批出发的130名官兵中包含13名女队员

本报济南4月7日讯(见习记者 周国芳) 7日19时,伴随着轰鸣声,一架联合国包机从济南遥墙国际机场呼啸而起,我国首支维和步兵营后续分队最后一个架次130名官兵启程飞赴南苏丹。8日,维和步兵营700名官兵将全部部署到维和任务区。至此,维和步兵营完成了国内筹组训练阶段的所有任务,转入遂行联合国任务阶段。

“孩子,爸妈支持你。在外保重自己的身体,爸妈在家等着你回来。”在送别会现场,维和步兵营三连排长杨旭的母亲马文玲叮嘱儿子,“孩子能参加维和部队,很光荣。我们感到很骄傲。”

根据出征命令,维和步兵营先遣分队180人携带必要物资,当前正在执行营区建设任务。520人的后续分队分4个架次出征,前3个架次已分别于3月31日和4月2日、5日飞赴南苏丹,7日起飞的是最后一个架次。

国防部维和事务办公室副主任李修华介绍,中国以往派遣的维和部队均为工程兵分队、运输分队、医疗分队和警卫分队。这次派遣建制制的步兵营,在我军维和历史上还是第一次。

据了解,维和步兵营共编700人,设1个营部和3个步兵连、1个保障连,配备各类

枪支、轮式装甲运输车、指挥车、救援车等主要武器装备,以及发电机、通信电台、防暴器材、防弹衣等自我维持类装备物资。

头戴中国蓝盔,搭配风镜,在整齐划一的维和步兵营战士中,13名英姿飒爽的女兵特别引人注目。考虑到维和任务涵盖保护平民,特别是保护妇女、儿童的需要,维和步兵营还有13名女队员。步兵营女兵班班长王佩就是其中一位,她说,女兵任务与男队员一样,混合编组共同执行任务,女兵在交流中可能更有女性的亲和力。

济南军区维和事务办公室主任丁峰说,去年7月19日,联合国首次正式邀请中国派遣一支维和步兵营。济南军区接到军委命令后,以陆军第26集团军某摩步旅为主,抽调陆军第54集团军某师“红一连”、“刘老庄连”等英模单位部分官兵,在最短时间内组建了我国首支维和步兵营。

步兵营副营长杨钊介绍,维和步兵营隶属于联合国南苏丹特派团南战区,部署在朱巴地区,主要是承担联合国赋予的保护平民和联合国人员设施、人道主义救援行动,以及巡逻警戒、防卫护卫等12项任务。



7日下午,在济南遥墙机场,首支维和步兵营最后一支分队准备出发,赴南苏丹执行维和任务。 本报记者 王媛 摄



出发前,5岁的李依璇正在亲吻准备出征的爸爸李光。 本报记者 王媛 摄

链接

我国已派出14支维和分队

据新华社济南4月7日电 国防部维和事务办公室副主任李修华7日说,目前中国军队共有2720名官兵正在联合国9个任务区执行维和任务,是联合国安理会常任理事国中派出维和人员最多的国家。中国承担的维和摊款比例占总比重的6.64%,居联合国成员国第六位,在发展中国家中居第一位。

李修华说,联合国目前在全球开展的16项维和行动中,中国军队正在参加的有9项,派出兵力涵盖步兵、工兵、警卫、运输、医疗、军事观察员和参谋军官等多种类型。其中,有14支维和分队2637名官兵,在联合国刚果(金)、利比里亚、黎巴嫩、南苏丹、苏丹达尔富尔、马里等6个任务区遂行安全保护、工程保障、物资运输和卫勤救护等任务;有83名军事观察员和参谋军官,在中东、科特迪瓦、西撒哈拉等9个任务区,遂行巡逻观察、隔离冲突、监督停火和联络谈判等任务。中国军队还将向联合国达尔富尔特派团派遣维和直升机分队。“到2015年底,中国军队的维和兵力规模,将增加至3100人左右。”李修华说。

我省酝酿成立博览局

改变会展业无序竞争局面,已有11省份成立类似机构

本报记者 高扩

会展业,因其“一业带百业”强大的经济衍生效应、点石成金效应,有“现代服务业皇冠上的明珠”之称。山东的会展业在全国处在怎样的位置?山东的服务业发展如何发挥会展业的带动作用?7日上午召开的会展业转型升级座谈会,对山东会展业的转型升级路径进行了

会诊。

在7日的座谈会上,来自会展行业的多名人士均表示,目前山东的会展业同质化无序竞争局面亟需改变,而这需要有一个行业部门牵头。

青岛海名国际会展有限公司董事长门振春建议,山东应成立统一的会展管理协调部门,把会展管理归属到既定的部门,政府相关部门同时设置会展业鼓

励基金,扶持重点企业,做强做大特色优势企业。

山东国际会展管理有限公司总经理何元清建议,应成立专门的管理机构,出台相关政策,设立专项扶持奖励资金,如免收或减收会展场馆的房产税、设立城市会展业宣传专项资金对品牌展会进行奖励、制定会展业人才计划。

据统计,目前全国已经有11

个省(市、区)成立了全省性的会展业管理机构,吉林、四川、贵州、新疆、广西、宁夏都成立了博览事务局,有的设在贸促会,有的是单设机构。

省贸促会党组书记宿华在座谈会上提出,可以由省政府牵头,省委宣传部,省发改委,经济和信委,科技厅,公安厅、财政厅、商务厅、外办、统计局、法制办、贸促会、国税局和

地税局等相关职能部门及各市政府作为成员单位,建立山东会展业发展联席会议制度,定期就会展业规划部署和实施中存在的问题进行分析、研究对策,做到明确分工,落实责任,相互配合齐抓共管。同时,建议省贸促会加挂“山东省博览局”或“山东省会展业发展办公室”牌子,对会展业进行统一协调管理。

Duang

车展门票加特技啦 亮亮手机就入场!

为缓解现场购票压力,2015齐鲁春季车展现开通电子门票预售,手机购票每张立减5元,亮亮手机就入场,时尚又便捷,快来体验吧!

电子门票购买方式:

扫码关注齐鲁晚报微信公众号,打开左下角“码帮”折叠菜单进入“码帮商城”,快速通过注册后即可在线购票。



温馨提示:

- 1、手机购票专享价15元/张(原价20元/张);
- 2、在线购买电子票,现场出示购票订单,验证后即可入场;
- 3、仅限2015年4月9日-12日车展期间使用。

网上购票咨询:0531-85196828



时间:2015年4月9日-12日

主办单位:齐鲁晚报 生活日报

承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

2015齐鲁春季汽车展示交易会 明天开幕!